

山西建成全国最大煤层气田

年抽采能力超20亿立方米

新华社太原6月26日电 6月25日,随着郑庄—樊庄5.5亿立方米产能建设项目多口L型水平井的投产见效,中国石油华北油田在山西沁水盆地的煤层气田井口日产和日外输商品气量双双突破550万立方米。至此,华北油田在山西南部沁水盆地,建成了国内首个年地面抽采能力超过20亿立方米的煤层气田。

煤层气俗称“煤矿瓦斯”,是产自煤层、以甲烷为主要成分的非常规天然气,其资源的开采对于减少煤矿瓦斯爆炸事故、扩大天然气供给、降低环境污染都具有重要意义。

沁水煤层气田地处山西省东南部,面积3000多平方公里,估算煤层气资源量6000亿立方米。2006年,华北油田取得

山西沁水盆地煤层气矿权。截至目前,华北油田山西沁水盆地煤层气田累计商品气量突破100亿立方米,折合油气当量超过800万吨。

中国石油华北油田山西煤层气分公司经理胡秋嘉表示,近年来,华北油田通过研究攻关,一批高能水平井技术相继得到应用,将气田的产能到位率提高到90%

以上,截至目前,沁水煤层气田已经累计钻井4600口,产量持续提升。

山西是我国煤层气资源富集程度最高、开发潜力最大的省份之一。数据显示,山西省境内埋深2000米以浅的煤层气地质资源量约8.31万亿立方米,约占全国的1/3。未来三年,华北油田沁水煤层气田的年产气量有望达到30亿立方米以上。

云冈区多措并举助力文明城市创建

本报讯(记者 张志忠)全市创建工作开展以来,云冈区以创则必成、首创首成的信心决心,狠抓环境整治、健全管理机制、营造创城氛围,大力推进创城工作高质高效完成。

云冈区委、区政府加大投入力度,实施城市更新行动。完善城市基础设施功能,快速推进道路改造、四好农村路建设、乡村道路绿化、农村生活污水治理等项目进度。深入开展文明交通行动,重点整治车辆乱停乱放、行人、摩托车、电动车闯红灯等行为;在恒安新区施划2000余个临时停车位,缓解群众“停车难”的问题。深入开展市容环境大整治行动,在全区主次干道加大清

扫力度,设置分类垃圾桶,确保路面干净整洁;对马路市场和流动摊贩严格管理,严禁占道经营、乱挂广告等行为;加大对建筑垃圾的清运、监管,美化建筑围挡;组织环卫、街道工作人员和社区志愿者等对小广告进行清理。通过系列整治行动,有效改善群众居住环境,提升群众幸福感、获得感。

施功能,大力推进道路改造、四好农村路建设、乡村道路绿化、农村生活污水治理等项目进度。深入开展文明交通行动,重点整治车辆乱停乱放、行人、摩托车、电动车闯红灯等行为;在恒安新区施划2000余个临时停车位,缓解群众“停车难”的问题。深入开展市容环境大整治行动,在全区主次干道加大清

徐锦平家庭:让绿色低碳引领生活新风尚

“绿色环保,要从小事做起,从我做起……”这是阳高县北徐屯村徐锦平一家经常挂在嘴边的话。徐锦平在村里负责妇联工作,丈夫是一位普通农民,两个儿子已走上工作岗位。多年来,徐锦平把营建“绿色家庭”作为家庭建设的主要目标,近日被评为“山西省绿色家庭”。

在日常生活中,徐锦平家庭勤俭持家,尽量做到不浪费任何资源。在节约用水方面,全家人将洗脸、洗手、洗衣服的水收集起来擦地

板,洗完菜的水浇花;徐锦平还发现了一个生活小窍门,那就是用淘米水作为去污剂使用,不仅让生活废水有了利用价值,还有效减少了污染。在处理生活垃圾方面,徐锦平把一些可回收利用的垃圾做到二次利用,实现“变废为宝”。

徐锦平的家里布置了不少小盆栽,在美化家庭的同时,还能净化家里的空气。她家的院子里栽种了不同花木,她还主动为村民提供花草,并在栽培技术上予以指导,引领整个村庄

的绿色家庭创建,形成保护绿化人人有责、家家参与的社会风尚。

本报记者 尚铁军



用爱心托举求学梦想

“郎助郎·上学堂”公益助学活动在我市筑梦扬帆



困难家庭学生近2万名。

活动现场,有几十家爱心企业及个人参与了助学认购。一位爱心企业家表示,爱心可以传递,希望能够撒播,受惠于郎酒股份有限公司多年来义卖郎酒,筹集善款,帮助贫困学生跨入大学校门,所以今天专程过来,认购了两组,希望也能为我市的教育事业奉献一份绵薄之力。

郎酒股份郎牌特曲事业部常务副总经理甘雨彬在致辞中表示,此次联合大同市乡村振兴协会及各会长、副会长单位,各企业家及爱心人士,共同发起举办本次“郎助郎·上学堂”公益助学活动,目的就是为了更好地践行“郎酒是大家的郎酒”,践行郎酒的企业责任、社会责任,共同为大同的贫困学子们奉献一份爱心。

此次活动主办单位之一的大同市乡村振兴协会会长吕志刚表示,善念发而知之,而充之。衷心感谢四川郎酒股份有限公司,多年来践行扶危济困、你我同行的社会责任,帮助贫困学生跨入大学校门。

大同郎景瑞贸易有限公司总经理薛军表示:作为郎牌特曲大同地区的经销商,很荣幸能够承办本次“郎助郎·上学堂”公益助学活动。十年树木,百年树人。“郎助郎·上学堂”公益助学活动,郎酒集团已经坚持做了24年,而郎景瑞把这个爱心工程带到大同,就是想用拳拳之心支持家乡的教育事业。从即日起至8月底,每认购一组郎牌特曲,郎牌特曲将以购买者的名义捐助一位贫困大学新生5000元。



对口升学考试成绩揭晓

7月6日至10日报志愿

本报讯(记者 田雁)记者昨日从市招生考试中心获悉,我省2022年对口升学考试评卷工作圆满结束,成绩于6月26日揭晓。

考生登录山西招生考试网,在首页右上方“考生登录”中选择“对口升学考试考生网上服务平台”→“对口升学考试”,点击“2022年山西省对口升学考试成绩查询”,输入考生号、身份证号和系统提供的验证码进行成绩查询。

成绩复核工作由省招生考试管理中心统一组织进行。成绩复核限于考生信息与答题卡是否一致,主观卷是否漏评、合分是否错误(包括小题分、大题分、单科、总分)。考生对本人主观卷成绩有疑义,可于6月28日8时至29日18时到报名确认点办理成绩复核手续,逾期不予受理。7月5日前,报名确认点通知考生成绩复核结果。

填报志愿时间为7月6日8时至10日18时。考生登录“山西招生考试网”,选择“对口升学考试考生网上服务平台”,点击进入“2022年山西省对口升学计划查询”,了解招生院校、招生专业、计划数、学制、学费标准等信息,按照公布的招生计划填报志愿,逾期不予填报。

对口升学实行平行志愿投档录取模式。对口升学本科分普通本科院校和民办本科院校两批,每批分别设五个平行志愿,专科设八个平行志愿,在填报志愿期间,考生需同时填报本科志愿和专科志愿。

对口升学录取分第一批本科院校、第二批本科院校和专科(高职)院校三批进行。本科院校录取时,各专业类别在划定的录取最低控制线上,按考生成绩和志愿,从高到低投档,由招生院校择优录取。本科院校录取结束后,再进行专科(高职)院校的录取。专科(高职)院校录取时,免试生和退役士兵考生在公布的招生计划中优先录取,然后划定各专业类别专科(高职)的录取最低控制线,按考生成绩和志愿,从高到低投档,由招生院校择优录取。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报”
官方微博